
 

Новини. Події. Факти

10 вересня відбулися збори суддів 
Верховного Суду України, на порядок 
денний яких було винесено чотири пи
тання, серед них — внесення зміни до 
штатного розпису апарату Верховного 
Суду України, нагородження суддів Вер
ховного Суду України у відставці та на 
пенсії, відзначення суддів Верхов ного 
Суду України.

Учасники зборів підтримали пропо
зицію Голови Верховного Суду України 
П.П.  Пилипчука щодо внесення Прези
денту України подань про нагороджен
ня з  нагоди Дня юриста суддів Верхов
ного Суду України у відставці орденом  

«За заслуги» ІІ та ІІІ ступенів і присвоєння по
чесного звання «Заслужений юрист Украї
ни» судді Верховного Суду України на пенсії.

Із нагоди 75річчя від дня народжен
ня збори суддів вирішили відзначити 
пам’ятним знаком — інкрустованим пан
но «Будівля Верховного Суду України» — 
Голову Верховного Суду України у відстав
ці В.Ф. Бойка. 

Пам’ятним знаком «Будівля Верхов ного 
Суду України» відзначено Голову Верхов
ного Суду України П.П.  Пилипчука та за
ступника секретаря Судової палати у ци
вільних справах М.В. Пат рюка — у зв’язку 
з 35річчям перебування на посаді судді;  

заступника Голови Верховного Суду Украї
ни — сек ретаря Судової палати у кримі
нальних справах А.І.  Редьку, заступника 
Голови Верховного Суду України  — сек
ретаря Судової палати у  ци вільних спра
вах А.Г. Ярему, суддів М.Р.  Кліменко,  
М.Є.  Короткевича — у  зв’язку з  30річ
чям перебування на посаді судді; суддю 
Л.Ф. Глоса — у зв’язку з 60річчям від дня 
народження.   

Пам’ятний знак — картину із зобра
женням Кловського палацу правосуддя — 
вручено судді Верховного Суду Украї ни 
О.А. Коротких у зв’язку з 25річчям пере
бування на посаді судді.

Повага і вдячність — за бездоганну працю  
у судовій системі

Вітаємо із присвоєнням почесних звань

Указом Президента України від 
24  серпня 2012 р. №  500/2012 «Про 
відзначення державними нагородами 
України» з нагоди 21ї річниці незалеж
ності Украї ни за вагомі трудові здобут

ки і багаторічну сумлінну працю почес
не звання «Заслужений юрист України» 
присвоєно суддям у відставці апеля
ційних судів: м. Києва П.С. Мацелюху, 
Львівської області П.Ф. Петричці, Ми

колаївської області В.П. Савенку; по
чесне звання «Заслужений економіст 
України»  — начальникові управління
головному бухгалтеру Верховного Суду 
України В.І. Мисаці. 


